Буква В
Упражнение 1
Задание:

1. Прочитай последовательно строки, затем столбики таблицы.

2. Прочитай первые две строки с ударением на выделенных гласных. Отхлопай получившийся ритм. 

3. Что объединяет все элементы таблицы? Одинаковы ли они?

	ВА
	ВО
	ВУ
	ВЫ
	ВИ

	АВ
	ОВ
	УВ
	ЫВ
	ИВ

	АВА
	ОВО
	УВУ
	ЫВЫ
	ИВИ

	ВАВ
	ВОВ
	ВУВ
	ВЫВ
	ВИВ

	АВВА
	ОВВО
	УВВУ
	ЫВВЫ
	ИВВИ

	ВААВ
	ВООВ
	ВУУВ
	ВЫЫВ
	ВИИВ

	ВАВА
	ВОВО
	ВУВУ
	ВЫВЫ
	ВИВИ

	АВВО
	ОВВА
	УВВЫ
	ЫВВИ
	ИВВО


Упражнение 2
Задание: 

1. Прочитай последовательно все столбики таблицы. 

2. Прочитай выборочно строки таблицы.

3. Составь слова из элементов таблицы.

	ВО
	НА
	РОН
	КАР
	ЛАТ

	ЛО
	ВЫ
	ТИ
	ТЫК
	НЫ

	ТИЛ
	РО
	ТА
	КА
	КИ

	ВА
	КО
	ЛИ
	ЛА
	ТЫ

	РАС
	ВИ
	РОС
	СА
	ТИН


Ответ:  ворота, ворона, лови, ворон, тыква, корова, корона, выросла, вырос, вырастил, вырастили, картинка, картинки, корова, салат, вороны, киты.

Упражнение 3
Задание:

1. Прочитай последовательно все строки таблицы. 

2. Прочитай заданные в левом столбике таблицы слова. 

3. Раздели слова на группы. Объясни свой выбор.

4. Найди в таблице слово, соответствующее схеме:

	ВОРОТА
	ВЫРОС
	КОРОВЫ
	КОРОНЫ
	ЛОВИЛ

	КОРОВА
	ВОРОНА
	ТЫКВА
	КРАСИЛ
	ТЫКОВКА

	РАСТИЛ
	НОСИЛ
	ВОРОН
	КРАСИЛИ
	НОСИЛИ

	ТЫКОВКИ
	КОРОНА
	ВЫРОСЛИ
	ВОРОНЫ
	РАСТИЛИ

	ЛОВИЛИ
	ТЫКВЫ
	ВОЛОК
	КОСА
	ВОЛОКЛИ


Пояснения:           Группы слов:

· слова единственного числа и слова множественного числа;

· слова, обозначающие предметы и слова, обозначающие действия предметов.

К данной схеме подходит слово КРАСИЛИ.

Упражнение 4
Задание:

1. Прочитай все слова таблицы. Выделяя ударные гласные.

2. Найди лишнее слово в каждой строке таблицы.

	ВОРОНА
	КОРОВА
	ВОРОНЫ
	УТКА
	КОРОВЫ

	Вова
	Слава
	Стасик
	Лариса
	Тарас

	КОНИ
	КОТЫ
	ЛИСА
	ЛОСИ
	СИЛА


Пояснения: в первой строке таблицы лишним является слово утка, так как у него нет пары; во второй – Лариса, так как это женское имя; в третьей – сила, так как оно не обозначает животное.

Упражнение 5
Задание: Найди заданное слово. Чем похожи слова левого столбика данной таблицы?

	РОСЛА
	РОССА              РОСЛА               РОЛСА

	ВЫРОСЛА
	ВЫРСОЛА        ВОРЫСЛА         ВЫРОСЛА

	ВЫРАСТИЛ
	ВЫРСАТИЛ      ВЫРАСТИЛ      ВЫРАСИТЛ


Пояснения:
все слова левого столбика обозначают действия предметов.

Упражнение 6

Задание:

1. Прочитай все элементы таблицы.

2. Найди лишнее буквосочетание в каждой строке таблицы.

	ВАВ
	ВОВ
	ВУВ
	ВИИ
	ВЫВ

	АВА
	ОВА
	УВУ
	ИВИ
	ЫВЫ

	АВВА
	ОВВО
	УВУВ
	ИВВИ
	ЫВВЫ

	ВАВА
	ВОВО
	ВУВУ
	ВИИВ
	ВЫВЫ


Пояснения:
в первой строке лишним является элемент ВИИ, так как гласные И стоят рядом, во второй – ОВА, так как имеет две разных гласных буквы, в третьей – УВУВ, так как не имеет удвоенной согласной В, в четвертой – ВИИВ, так как содержит удвоенную гласную И.
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